

## В Воронеже прошли соревнования по кроссу

9-10 июля на трассе спортивного комплекса «Белый колодец» прошли соревнования по автомобильному кроссу, которые включили в себя очередные этапы Чемпионата и Первенства России. Более 60 участников, которые соперничали в 6 дивизионах, собрались на воронежском треке. Среди них были гонщики из самых разных регионов нашей страны: Воронежская, Московская, Смоленская, Тверская, Ленинградская, Челябинская, Астраханская, Ростовская, Смоленская и Волгоградская области, Ставропольский и Краснодарский край, Республика Татарстан, Удмуртская республика.

Самые юные спортсмены класса Д3-Микро Академии кросса, как всегда, показали неистовую тягу к победе. 4 пилота два дня сражались за итоговый успех. Места на подиуме распределились следующим образом: золото завоевал Александр Лазоренко из Ставропольского края, Дмитрий Овчинников из Московской области получил серебро и Мирослав Филимонов из Воронежа занял третье место. Четвертым финишировал Артем Коновалов из Электростали.

В Первенстве России в дисциплинах Д3-Мини, Д2-Юниор и Д3-Юниор шла не менее ожесточенная борьба. Заезды не обошлись без эффектных разворотов и сходов участников с дистанции. В классе Д3-Мини на первом месте расположился Арсений Кононов из Черноголовки. Ему удалось победить даже несмотря на технические проблемы, которые его преследовали в первый день соревнований. Кубок за второе место отправился в Москву вместе с Федором Купцовым. За третью ступень на пьедестале шла активная борьба между Иваном Воробьевым и Иваном Прохановым. В итоге бронзовый трофей достался Ивану Проханову из Санкт-Петербурга.

В зачете Д2-Юниор победу одержал Станислав Иллерицкий из Мытищ. При этом долгое время Арсений Род был впереди Станислава, но технические проблемы заставили Арсения снизить скорость и в итоге он оказался лишь 4-м на финише. Вторым в этот раз стал Александр Аксентьев из Твери, а третье место занял его земляк Глеб Толстых.

В классе Д3-Юниор приняли участие 10 спортсменов - 9 из которых представляли Московскую область. Единственный «немосквич» - Илья Акиншин из Ставропольского края занял в итоге второе место. Третьим стал Денис Тихонов. А выиграл этап Илья Кульков.

В Чемпионате России участвовали пилоты классов Супер-Багги и Д3-Спринт. В зачете Супер-Багги первое место завоевал Матвей Фуражкин из

Одинцово. Серебро досталось москвичу Евгению Доронину, а бронза – Денису Окшину из Зеленограда.

На старт самого многочисленного класса ДЗ-Спринт вышло 18 спортсменов. В итоге призовые места распределились следующим образом: на первой позиции Николай Бердников из Ижевска. Его земляк Денис Тетенев стал вторым. На третьем месте финишировал Евгений Брынцев из Свердловской области.



Следующий этап соревнований по автомобильному кроссу пройдет 16-17 июля на трассе «Крутой лог» в Курске.